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Съдебни медии

Правосъдието се нуждае от съдебна медия!

Хората имат право, нужда да видят, чуят всички части на 
справедливостта. Как работи.Съдът не трябва да се използва за 
пропаганда, развлечение, връзки с обществеността или като 
медиен цирк.Няма видеозапис на процеса.Използват се 
дискретни охранителни камери. Покриването на лицето не е 
разрешено.Г-ЦАR3

Няма медийно видеозапис на процеса. Разрешаването на медийни камери по 
време на процеса превръща процеса в забавление.Пред камерите съдия, 
магистрат, прокурор, защита(Адвокат, адвокат), обвиняемите и свидетелите се 
държат различно от това, което биха направили, ако нямаше камери. Хората няма 
да действат и да се държат естествено. Под копаене четенето на езика на тялото, 
изражението на лицето, тона на гласа, използването на езика. Хората също биха се 
облекли различно, за да създадат неестествен образ.Подкопаване на почтеността 
на съдебните процеси, превръщайки ги в театър. Несправедливо! Неприемливо.

Преди съдебен процес

Медийното отразяване преди процеса е ограничено до името на обвиняемия, кой 
съд, датата на процеса.Всякакви други отчети(обвинения, имена на свидетели, 
съдебни служители, мнения, коментари..)е неуважение към съда: 'Г-ЦАR3'

По време на изпитание

Има медийна забрана за репортаж по време на процеса.Забраната за нарушаване на 
медии е неуважение към съда:'Г-ЦАR3'

След приключване на процеса

Медиите даватПодробен доклад от опита' след приключване на опита:Който 
беше обвинен(снимка, адрес, работодател, родители)? Къде са таксите? Съдебни 
служители.присъда, мотивиране и реабилитация, обезщетение, ако има такова.
Медиите трябва да дадат мнение и коментар.
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Забележка !съдия(магистрат)не мога(някога)потиснете подробни доклади от медиите по 
каквато и да е причина(национална сигурност, поверителност, корумпиран закон..).

Обжалване

След подадена жалба.Важат правилата за медийно отразяване преди процеса, по 
време на процеса и след процеса.

Свободата на детайлите Отчитането на изпитанията е свещено!

Потискането на реда означава защита на „Виновния“.Защитата им е заплаха за 
Общността.Обществото има право да знае кои са „виновните“.(снимка, адрес, 
работодател, родители)', жертва(с)подробности. Резултатът от жалбата и мотивите
(„Подробен доклад от изпитването“).Всяко отричане(Съдийска заповед за 
отстраняване след обжалване)от тази дейност получаватеГ-ЦАR7'

Забележка!Общността има право да знае подробностите за „виновния“.Помага на 
общността да се защити от злото, престъпността..Общността има право да 
познава "жертвата".(с)' подробности. Това позволява на общността да окаже 
максимална помощ.

Всеки съдия, магистрат, който издава заповед за спиране след процес, обжалване, се 
отстранява от съдебната система.Професионалните им удостоверения са анулирани, 
преследвани са'Г-ЦАR7'.

Забележка!Всеки виновен, защитен със заповед за задържане, извършващ престъпление
(с).Всеки съдия, магистрат, издал тази заповед за потискане, е виновен по 
съдружие(като заплаха за общността).Професионалните им удостоверения 
са анулирани, преследвани са'Г-ЦАR7'.

Всяка жертва, защитена от заповед за потискане.Не получава нужната помощ.
Всеки съдия, магистрат, издал тази заповед за потискане, е виновен за 
неизпълнение на задължения към член на общността. Професионалните им 
удостоверения са анулирани, преследвани са'Г-ЦАR7'.

Справедливостта е необходима на обществото!

Справедливостта е обществено задължение!

Справедливо право на общността!

За славата на 1 Бог и доброто на човечеството
All Media information freeway е доставчик на информация за общността от 
Universe Custodian Guardians.
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